Protokół nr 10/15 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, które odbyło się w dniu 6 października 2015 roku

PROTOKÓŁ NR 10/15

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ,

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 6 PAŹDZIERNIKA 2015 ROKU

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu radny Jarosław Ślepaczuk powitał przybyłych 
na posiedzenie Komisji radnych i gości. Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1), stwierdził prawomocność obrad.

Następnie Przewodniczący Komisji przedstawił porządek obrad:
1. rozpatrzenie skargi złożonej przez pana Albina Szrama na działalność Zarządu Powiatu Tarnogórskiego,
2. przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji,
3. sprawy bieżące.
Komisja w głosowaniu: „za” – 4 głosy, „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymało się” – 0 głosów przyjęła zaproponowany porządek obrad.
Ad. 1

Przewodniczący poinformował, że tematem dzisiejszego posiedzenia będzie rozpatrzenie skargi złożonej przez pana Albina Szrama na Zarząd Powiatu Tarnogórskiego dotyczącej zaniechań i braku dbałości o stan techniczny drogi powiatowej nr 2352S łączącej miejscowości Boruszowice – Mikołeska – Kalety. Przewodniczący poinformował również, że przed posiedzeniem kilku członków Komisji Rewizyjnej udało się na wskazaną drogę celem zapoznania się ze stanem technicznym nawierzchni.
Przewodniczący Komisji odczytał przedmiotową skargę z dnia 22 czerwca 2015 roku oraz przekazał do wglądu załączniki do skargi. Skarga wraz z załącznikami stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Przewodniczący komisji zwrócił się z prośbą do pana Albina Szrama Sołtysa Mikołeski, reprezentującego mieszkańców, aby przedstawił zarzuty przedstawione w skardze.

Pan Albin Szram przypomniał, że temat wskazanej drogi omawiany był już niejednokrotnie podczas obrad Rady Powiatu i Komisji Rewizyjnej. Zdaniem mieszkańców temat stanu technicznego drogi jest od wielu lat lekceważony. Mieszkańcy domagają się podjęcia skutecznych działań w celu poprawy nawierzchni drogi. Pan Albin Szram uzupełniając swoją wypowiedź dodał, że przyjęty harmonogram remontów drogi może mieć charakter kilkuletni, ale działania muszą być prowadzone w sposób cykliczny, gdyż wskazana droga już w przyszłym roku na kilku odcinkach będzie nieprzejezdna. 
Dodał, że mieszkańcy domagają się aby Zarząd Powiatu opracował harmonogram rzeczowo
-finansowy i kontynuował prace według tego harmonogramu. Zwrócił również uwagę na fakt, iż należy również uregulować stan prawny pasa drogowego wzdłuż drogi przez Nadleśnictwo Brynek i część Nadleśnictwa Lubliniec. Wspomniał również o potrzebie wykonania rowów odwadniających wzdłuż jezdni oraz usunięcia korzeni drzew, które uszkadzają nawierzchnię drogi.
Pan Eugeniusz Wesołek Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych przedstawił zakres działań podejmowanych przez ZDP w okresie bieżącego roku na drodze będącej przedmiotem złożonej skargi. Dyrektor ZDP oświadczył, że ambicją wszystkich pracowników jednostki kierowanej przez niego jest zachowanie dobrego i bardzo dobrego stanu wszystkich dróg powiatowych, w tym też 
i drogi w Mikołesce. Jednakże, aby drogi spełniały wysokie standardy potrzeba systematycznych prac przy ich remontach i środków finansowych. Na spotkaniu, które odbyło się w Zarządzie Dróg Powiatowych podjęto ustalenia, że pomimo trudnej sytuacji finansowej pewne prace zostaną wykonane, szczególnie te, które nie wymagają wielkich nakładów finansowych. To, że prace nie zostały wykonane następnego dnia wynika z procedury, której należy przestrzegać. Wspólne spotkanie z Nadleśnictwem, wizja w terenie oraz ustalenie wspólnego harmonogramu działań 
to wstępne czynności, które zostały podjęte przez Zarząd Dróg Powiatowych. Wracając do deklaracji złożonych podczas spotkań w dniach 24 kwietnia i 15 maja 2015 roku to w ramach posiadanych środków pewien zakres prac został wykonany. Kolejny zakres prac mógłby zostać wykonany 
w momencie, gdyby zostały zabezpieczone odpowiednie środki finansowe. Dyrektor ZDP dodał, 
że dopiero po rozliczeniu akcji „zima”, co nastąpiło pod koniec maja, można było przystąpić 
do zorganizowania przetargu. Następnie można było przystąpić do robót, w wyniku których wbudowano prawie 45 ton grysów i emulsji metodą tzw. Remontera. Ponadto do głębokich ubytków pracownicy ZDP wbudowali 30 ton masy asfaltowej. Dyrektor podkreślił, że ta ilość stanowi 1/5 masy przeznaczonej na drogi powiatowe. W dalszej części wypowiedzi wskazał, że w zeszłym roku wykonany został odcinek nakładki na długości 600 m za kwotę 187 tys. zł. Na wszystkie drogi powiatowe z tej puli przeznaczono 230 tys. zł. W dniu 12 października 2015 roku ma odbyć się spotkanie z przedstawicielami Nadleśnictwa Brynek i wtedy można będzie zorganizować harmonogram dalszych prac, podobnie jak z nadleśnictwem Świerklaniec. Dodał, że projekt docelowej zmiany organizacji ruchu drogowego został zatwierdzony w dniu 25 września 2015 roku. Wprowadzenie projektu przewiduje się w październiku 2015 roku.
Na posiedzenie Komisji Rewizyjnej przybył Wicestarosta Tarnogórski pan Marian Szukalski.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej podziękował za wyjaśnienia dyrektorowi ZDP. Następnie poprosił Wicestarostę o odniesienie się do zarzutów zawartych w skardze oraz wskazanie ewentualnego sposobu rozwiązania poruszonych kwestii.
Wicestarosta Tarnogórski oświadczył, że jest trochę zaskoczony taką postawą mieszkańców. To co zrobione zostało dotychczas na drodze w Mikołesce na pewno nie wskazuje na zaniechanie i brak troski o stan nawierzchni. W zeszłym roku wydano ponad 186 tys. złotych. W tym roku też zostały wydane dość znaczne środki. Wicestarosta zapewnił, że droga jest przejezdna. Wiadomo, jakimi środki dysponuje ZDP, nie jest to żadna tajemnica. Jeśli Powiat Tarnogórski będzie dysponował większymi środkami, to na pewno zostaną przekazane w pierwszej kolejności, na remonty dróg głównych, a potem na drogi boczne o mniejszym znaczeniu.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapytał pana Eugeniusza Gwoździa Wójta Gminy Tworóg 
czy w sprawie wskazanej drogi były podejmowane wspólne działania gminy Tworóg z Powiatem Tarnogórskim. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej pokreślił, że zapoznał się z jej stanem technicznym i pomimo przejezdności drogi stan nawierzchni sprawia duże utrudnienia podczas korzystania z niej. Ponadto, wyraził odmienne zdanie od Wicestarosty, że nie można dziwić się mieszkańcom sołectwa Mikołeska upominającym się o poprawę stanu technicznego drogi, gdyż jego zdaniem na pewno mają podstawy to tego, aby upominać się o poprawę stanu drogi.
Wójt Gminy Tworóg przypomniał, iż droga będąca przedmiotem dzisiejszego spotkania należy 
do majątku Starostwa Powiatowego w Tarnowskich Górach. Zdaniem Wójta to Zarząd Powiatu Tarnogórskiego powinien wystąpić do Gminy o ewentualną pomoc przy remoncie lub złożeniu wspólnego wniosku o środki pomocowe do gminy Tworóg. Jednakże takie działania nie zostały podjęte przez Powiat Tarnogórski. Wójt Gminy Tworóg przypomniał, że Gmina Tworóg, podczas aplikowania o środki pomocowe, zwróciła się z prośbą do Powiatu Tarnogórskiego o wsparcie finansowe w wysokości 5.000 zł . W składanym wniosku nie chodziło tylko o wysokość otrzymanych środków, ale o liczbę beneficjentów, za których otrzymywało się dodatkowe punkty. Wiele 
z okolicznych gmin dołączyło się do wniosku, jednakże ze Starostwa Powiatowego w Tarnowskich Górach otrzymano odpowiedź, że z uwagi na Program naprawczy pomoc nie może być udzielona. Odnosząc się do samej treści skargi Wójt Gminy Tworóg wskazał, że przychodzi taka chwila kiedy mieszkańcy weryfikują obietnice składane przez polityków. I nie można się dziwić, że mają prawo rozliczać ich ze sposobu realizacji złożonych obietnic. Ze składanych deklaracji należy się rozliczyć. Mieszkańcy czują się zawiedzeni, gdyż pomimo zapewnień składanych na ulotkach i spotkaniach 
o planowanym remoncie drogi otrzymali wiadomość o Programie naprawczym oraz o tym, że dalsze prace na drodze będą wykonywane tylko w minimalnym zakresie zapewniającym jej przejezdność. Wójt Gminy dodał, że na chwilę obecną nie ma możliwości na ewentualne przejęcie tej drogi przez Gminę, gdyż obecnie Gmina Tworóg nie posiada wystarczających środków na jej przebudowę
 i remont. Gmina byłaby zainteresowana przejęciem drogi, ale po remoncie, gdyż obecnie na terenie gminy jest kilka dróg, które oczekują na remonty. Zdaniem Wójta, pomimo trudnej sytuacji finansowej Powiatu Tarnogórskiego, należy przygotować plan remontów i modernizacji dróg odnoszący się 
do obecnych możliwości, tak aby mieszkańcy byli poinformowani czy i kiedy stan drogi przy której zamieszkują zostanie poprawiony. Wójt Gminy Tworóg dodał, że Powiat Tarnogórski nie wystąpił 
do Gminy Tworóg o dofinansowanie remontu drogi wskazanej w skardze. W ostatnim czasie Gmina Tworóg dofinansowała m. in. budowę chodnika w Wojsce. Na zakończenie swej wypowiedzi Wójt Gminy Tworóg dodał, że pomimo wielu problemów we współpracy z Powiatem Tarnogórskim uważa, że w celu rozwiązania problemu wskazanej drogi władze gminy i powiatu powinny się „wspierać a nie spierać” i to jest najważniejsze w działaniu samorządowca.
Przewodniczący Rady Powiatu Adam Chmiel zaznaczył, że podejmował wiele działań w celu poprawy stanu nawierzchni drogi, m.in. nawiązał współpracę z Nadleśnictwami, na terenie których przebiega wskazana droga. Stwierdził, że z Nadleśnictwem Świerklaniec dobrze się współpracuje, trudniej zaś przebiega współpraca z Nadleśnictwem Brynek. Jednakże z ostatnich deklaracji nadleśniczego Nadleśnictwa Brynek wynika, że pewne działania związane z wycinką zostaną podjęte. Dodatkowo należy podkreślić pozytywne nastawienie sołectw Gminy Tworóg. Mieszkańcy Tworoga wykazują się chęcią porozumienia i współpracy z Powiatem Tarnogórskim czego przykładem są prace wykonane 
w Wojsce. Zdaniem Przewodniczącego Rady Powiatu Zarząd Powiatu powinien rozważyć możliwość zmiany dotychczasowej strategii, tak aby przy niewielkich środkach, którymi dysponuje poszukiwać sprzymierzeńców gotowych partycypować w inwestycjach poprawiających stan infrastruktury. Dodał, że dysponując nawet niewielkimi środkami należy pewne działania podejmować. Być może składanie wniosków o środki pomocowe jest dobrym drogowskazem dla dalszych działań władz powiatu. Stwierdził, że podczas swojej działalności samorządowej i zawodowej wielokrotnie spotyka się 
z mieszkańcami i to oni wskazują, że Zarząd Dróg Powiatowych zbyt późno reaguje na interwencje dotyczące złego stanu dróg powiatowych i z tego tytułu pojawiają się skargi mieszkańców.
Radny Lucjan Galios zapytał Wójta Gminy Tworóg w jaki sposób przebiega współpraca 
ze Starostwem Powiatowym w zakresie poprawy stanu technicznej omawianej drogi.
Wójt Gminy Tworóg odpowiedział, że rozwiązanie omawianego problemu leży przede wszystkim 
po stronie Starostwa Powiatowego. Do dzisiaj nikt ze Starostwa Powiatowego w Tarnowskich Górach nie podjął rozmów w tym zakresie i nie złożono żadnego pomysłu na wspólne rozwiązanie problemu. Wójt Gminy Tworóg dodał, że on sam nie podejmuje decyzji, których skutkiem byłoby wyasygnowanie środków na ewentualny remont, ale starałby się przekonać radnych Gminy na ich znalezienie, 
pod warunkiem, że działania te byłyby początkiem wspólnych działań Powiatu Tarnogórskiego i Gminy Tworóg w zakresie poprawy jakości dróg na terenie gminy Tworóg.
Radny Jerzy Słodczyk wskazał, że na ograniczone środki finansowe, które mogą być wydatkowane 
na remonty dróg wpływają zapisy Programu naprawczego. Zdaniem radnego, gdyby w poprzedniej kadencji wyrażono zgodę na zaciągnięcie kredytu konsolidacyjnego, a była ku temu czterokrotna okazja, nie zmagalibyśmy się dzisiaj z problemem braku środków na remont drogi.
Radny Adam Morawiec przypomniał, że w poprzedniej kadencji Rady Powiatu domagał się uchwalenia wieloletniego planu inwestycji i remontów na drogach powiatowych. Radny wskazał, 
że Program naprawczy nie powinien być żadnym tłumaczeniem dla braku remontu dróg powiatowych. Tym bardziej, że w tegorocznym budżecie udało się wyasygnować kilkadziesiąt tysięcy złotych 
na zatrudnienie doradców Starosty, Zdaniem radnego skarga zasługuje na uznanie za zasadną.
Dyrektor ZDP odnosząc się do poruszonych kwestii podniósł, że pomimo braku środków 
na ogłoszenie przetargów na remonty zapewnia się przejezdność dróg powiatowych. ZDP podczas podejmowanych działań wykonuje prace remontowe własnymi zasobami. Odnosząc się do skargi dodał, że aby prawidłowo wykonać remont tej drogi trzeba ok. 1,5 mln zł, jednakże obecnie takimi środkami ZDP nie dysponuje. Dopóki ZDP nie otrzyma większych środków droga będzie tylko przejezdna.
Radny Lucjan Galios zapytał, czy istnieje za dzień dzisiejszy program remontów dróg.

Dyrektor ZDP stwierdził, że program inwestycji i remontów na drogach powiatowych istniał do roku 2007. W poprzednim roku Rada Powiatu próbowała przyjąć taki dokument, jednakże nie doszło to do skutku.
Przewodniczący Komisji wskazał, że plan inwestycji i remontów byłby dokumentem pomocnym, wskazującym mieszkańcom czy i kiedy mogą się spodziewać remontu. W świetle przedstawionych informacji trudno zarzucić Zarządowi Powiatu zaniechania, gdyż działania te były podejmowane. Fakt, że we wstępnym etapie miały one wymiar „papierowy”, to jednak od 24 sierpnia 2015 roku przybrały one wymiar prac remontowych. Być może ich zakres nie jest wystarczający, jednak należy pamiętać, że obecna sytuacja w jakiej znajduje się Powiat Tarnogórski znacznie ogranicza możliwości przeprowadzania remontów i modernizacji dróg.
Sołtys Mikołeski podniósł kwestię, że w dniu pisania skargi w odczuciu mieszkańców nic się nie działało. Przeprowadzone prace remontowe zdaniem Sołtysa są niewystarczające, a zapewne 
na wiosnę przyszłego roku zostaną bez efektu. Stan nawierzchni tej drogi jest niezadowalający 
i w dalszym ciągu mieszkańcy domagają się następnych remontów.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przypomniał obecnym, że pod koniec sierpnia br. Rada Powiatu Tarnogórskiego uznała za właściwą Komisję Rewizyjną Rady Powiatu do rozpatrzenia skargi. 
Ze względu na planowany pobyt w sanatorium pana Albina Szrama i na jego prośbę ustalono, 
że posiedzenie Komisji odbędzie się nie wcześniej niż 5 października 2015 roku. Posiedzenie Komisji zwołane zostało na dzień 6 października 2015 roku. Podczas przeprowadzonej analizy złożonej skargi członkowie Komisji mają prawo, zdaniem przewodniczącego, do podjęcia własnej i obiektywnej opinii w sprawie i nic nie stoi na przeszkodzie, aby uwzględnić wszystkie czynności podejmowane w okresie do rozpatrywania skargi. Tym bardziej, że podstawą tych działań były czynności formalne podjęte przez Zarząd Dróg Powiatowych w okresie od 14 maja 2015 roku, skutkujące zaś fizyczną realizacją w okresie późniejszym. Przewodniczący Komisji odczytał pismo Dyrektora ZDP, znak ZDP.TU.5541-63/15 z dnia 5 października 2015 roku wskazujące jakie czynności zostały wykonane na drodze powiatowej nr 2352S łączącej Boruszowice – Mikołeska – Kalety (załącznik nr 3).

Dyrektor ZDP uzupełnił odczytaną informację, że fakt iż została złożona skarga nie wpłynęło 
na przyspieszenie działań remontowych. ZDP posiada pełne informacje, jakie odcinki dróg powiatowych mogą stwarzać zagrożenie oraz jakie działania trzeba podejmować, aby drogi były przejezdne. Zaś jakość dróg zależna jest w znacznej części od środków jakimi ZDP dysponuje. Dyrektor ZDP zgodził się z obecnymi, iż przejazd drogą na jej fragmentach może stwarzać pewien dyskomfort dla uczestników drogi, ale nie świadczy to, że droga nie jest przejezdna.
Sekretarz Komisji Rewizyjnej radny Mariusz Kupny zapytał czy jest możliwość skorzystania 
ze środków pomocowych przy modernizacji bądź przebudowie tej drogi?
Dyrektor ZDP odnosząc się do pytania wskazał, że omawiana droga jego zdaniem ze względu 
na charakter (droga leśna) byłaby dość nisko oceniona podczas rozpatrywania wniosku. Należy również zwrócić uwagę, że wniosek powinien odnosić się do drogi publicznej, a omawiana droga tych warunków nie spełnia. Ma ona tylko 3,5 metra szerokości, zamiast wymaganych 5,5 metra szerokości.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, podsumowując kwestie poruszone podczas posiedzenia Komisji Rewizyjnej, przypomniał, że celem posiedzenia jest wypracowanie projektu uchwały w sprawie złożonej skargi. Komisja może uznać skargę za zasadną – wtedy powinna wskazać sposób rozwiązania problemu wskazanego w skardze lub uznać ją bezzasadną. Zdaniem przewodniczącego Komisji Rewizyjnej należy podkreślić, że część uwag zawartych w skardze jest zasadnych. Jednakże należy uwzględnić możliwości finansowe Powiatu oraz zakres prac remontowych, które można 
w najbliższym czasie w tej sytuacji przeprowadzić. W związku z powyższym przewodniczący Komisji Rewizyjnej złożył wniosek, aby przygotować projekt uchwały Rady Powiatu Tarnogórskiego uznający skargę za bezzasadną, jednakże wskazując obszary wymagające realizacji przez Zarząd Powiatu.
Przewodniczący Komisji zaproponował, aby wraz z projektem uznającym skargę za bezzasadną przyjąć stanowisko wraz z wnioskami do Starosty Tarnogórskiego o następującej treści:

„Komisja Rewizyjna podczas posiedzenia w dniu 6 października 2015 rozpatrywała skargę mieszkańców Sołectwa Mikołeska z dnia 22 czerwca 2015 na Zarząd Powiatu Tarnogórskiego dotyczącą zaniechań i braku dbałości o stan techniczny drogi powiatowej nr 2352S. Komisja Rewizyjna analizując działania podejmowane w bieżącym roku przez Zarząd Dróg Powiatowych uznała skargę za bezzasadną. Pomimo tego, należy nadmienić, iż przed posiedzeniem Komisji Rewizyjnej poszczególni członkowie Komisji Rewizyjnej udali się na wizję lokalną w terenie i podczas posiedzenia uznali, że stan techniczny drogi wymaga kontynuacji dalszych remontów i napraw. Ponadto członkowie Komisji Rewizyjnej wskazali obszary, które powinny zostać zrealizowane. 
W związku z powyższym Komisja Rewizyjna wnioskuje do Zarządu Powiatu Tarnogórskiego o :
zorganizowanie spotkania reprezentanta Zarządu Powiatu z udziałem mieszkańców Sołectwa Mikołeska celem omówienia planowanego zakresu dalszych działań poprawiających stan techniczny drogi, przygotowania odpowiedzi dla skarżących na postulaty 1-3 zawartych w skardze i przekazanie jej za pośrednictwem Sołtysa Sołectwa Mikołeska pana Albina Szrama, rozpatrzenie możliwości zlecenia Zarządowi Dróg Powiatowych zadania opracowania wieloletniego planu remontów 
i modernizacji dróg powiatowych w latach 2016-2018, który pozwoli ustalić wykaz najpotrzebniejszych prac remontowych na drogach powiatowych oraz ustalić środki finansowe, którymi w obecnej sytuacji finansowej dysponuje Powiat Tarnogórski, przekazanie wniosków Komisji Rewizyjnej z posiedzenia 
do wiadomości Członków Komisji Infrastruktury.”
Sołtys Mikołeski oceniając złożony wniosek oświadczył, że jest zaskoczony treścią zaproponowanego rozstrzygnięcia. Zdaniem Sołtysa przyjęcie skargi za zasadną wpłynęłoby na radnych Rady Powiatu 
w zakresie dalszych działań takich jak: wskazanie ile środków należy przeznaczyć w budżecie na jej remont, jaki harmonogram dalszych prac należy przyjąć i kiedy powinny być zrealizowane kolejne jej etapy.
Radny Adam Morawiec wskazał, że w przedmiocie omawianej skargi bardzo ważny jest dialog społeczny z mieszkańcami i jeżeli władze powiatu nie potrafią rozwiązać tego problemu, to powinny jasno mieszkańcom to wyrazić.
Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej Lucjan Galios przypomniał, że problemy poruszane przez mieszkańców Mikołeski dotyczą ich zdaniem kilkunastoletnich zaniedbań i nie można podejmować się negatywnej oceny Zarządu Powiatu, który powołany został pod koniec 2014 roku i do czasu rozpatrywania skargi podjął działania mające na celu zmniejszenie utrudnień spowodowanych złym stanem nawierzchni.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej wskazał, że po zapoznaniu się ze wszystkimi informacjami 
w omawianej sprawie nie widzi podstaw do uznania skargi za zasadną. W związku z powyższym zaproponował ponownie, aby uznać skargę za bezzasadną wraz z zaproponowanymi wcześniej wnioskami do Starosty Tarnogórskiego. Zdaniem przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Zarząd Dróg Powiatowych podjął działania, które doprowadziły do poprawy stanu drogi. Trzeba również uwzględnić sytuację i możliwości finansowe Powiatu Tarnogórskiego, które obecnie mają wpływ na znaczne ograniczenie zakresu dalszych prac remontowych.
Komisja w głosowaniu: „za” – 3 głosy, „przeciw” – 1 głos, „wstrzymało się” – 1 głos przyjęła powyższy wniosek. 

Podsumowując powyższy wniosek Sołtys Mikołeski oświadczył, że w związku z przyjętym rozstrzygnięciem skargi przez Komisję Rewizyjną złoży ponowną skargę, a jeżeli to nie pomoże, 
to będzie składał skargi bez końca. Dziwi się, że od 12 lat nie potrafi się wyremontować tej drogi.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej podziękował za przypomnienie od jakiego czasu trwają starania mieszkańców o remont tej drogi. Faktem jest, że nie rozwiązuje to problemu, ani nie usprawiedliwia nikogo, to jednak jasno wskazuje, że Zarząd Powiatu powołany pod koniec 2014 roku nie jest jedynym odpowiedzialnym takiego stanu.
Ad. 2

Komisja w głosowaniu: „za” – 5 głosów, „przeciw” – 0 głosów, „wstrzymało się” – 0 głosów przyjęła protokół nr 9/15 z posiedzenia Komisji w dniu 28 września 2015 roku.
Ad.3
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał pismo Starosty Tarnogórskiego, znak AZ.Z.0003.1.2015 z dnia 25 września 2015 roku stanowiące odpowiedz na wniosek Komisji Rewizyjnej przyjęty 
na posiedzeniu w dniu 14 września 2015 roku w sprawie potrzeby poprawy warunków bytowych mieszkańców DPS „Przyjaźń”.
Na tym posiedzenie Komisji Rewizyjnej zakończono.

Przewodniczący
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